



В городе Дюртюли иностранный гражданин предстанет перед судом за посягательство на жизнь полицейского и незаконный оборот наркотиков



Дюртюлинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего иностранного гражданина, проживающего в городе Уфе, по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), совершенный группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере) ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

Как установлено следствием, в сентябре 2018 года сотрудниками отдела МВД России по Дюртюлинскому району в ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий по выявлению преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, в одном из гаражных кооперативов города Дюртюли был замечен молодой человек. По его действиям и поведению было похоже



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

на то, что в данном кооперативе он оборудует потайные места – «закладки» с наркотическими средствами. С целью задержания данного гражданина, один из полицейских перекрыл выход из гаражного кооператива, откуда мог скрыться молодой человек, а второй полицейский подошел к парню, представился и предъявил ему служебное удостоверение. Желая избежать задержания, обвиняемый оказал сотруднику полиции сопротивление и попытался скрыться, а когда полицейский догнал его, злоумышленник нанес ему несколько ударов ножом в грудь и живот, а также один раз попал в руку. Полицейский продемонстрировав табельное оружие, потребовал прекратить противоправные действия, а подоспевшие на помощь оперуполномоченному граждане, помогли задержать обвиняемого. После чего полицейскому была оказана медицинская помощь.

В ходе личного досмотра обвиняемого были обнаружены наркотические средства в крупном размере, которые он получил через интернет от своего подельника и намеревался сбыть.

В ходе следствия, обвиняемый признал вину частично, пояснив, что не хотел убивать представителя власти.

В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено, после вручения его копии обвиняемым дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июля 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1378762>